
*  Alle Preise in Euro inkl. MwSt. Unverbindliche Preisempfehlung. Ohne Deko. Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten.

SCHON BEIM  
  AUFS ZUBETTGEHEN FREUEN.

AUFSTEHEN

49.99 
UVP 59.95

%
Bettwäsche, 
135x200/80x80 cm, salbei, 
grau, weiß oder sand, 
100% Baumwolle.
43040378-00-03

HEIMTEXTILIEN

HAUSHALT

DEKORATIONEN

LEUCHTEN

Schöne und praktische 
Wohnaccessoires 
für Dein Zuhause!

*  Alle Preise in Euro inkl. MwSt. Unverbindliche Preisempfehlung. Ohne Deko. Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten.

SCHON BEIM  
   AUFS ZUBETTGEHEN FREUEN.

AUFSTEHEN

PRODUKTNAME
Hier erscheint die Bildbeschreibung positiv 

und im Schriftschnitt Light. PRODUKTDE-
TAIL in Versal im Schriftschnitt Bold. Hier 

erscheint die  

PRODUKTNAME
Hier erscheint die Bildbeschreibung 

positiv und im Schriftschnitt Light. PRO-
DUKTDETAIL in Versal im Schriftschnitt 

Bold. Hier erscheint die  

PRODUKTNAME
Hier erscheint die Bildbeschreibung 

positiv und im Schriftschnitt Light. PRO-
DUKTDETAIL in Versal im Schriftschnitt 

Bold. Hier erscheint die  

PRODUKTNAME
Hier erscheint die Bildbeschreibung positiv 

und im Schriftschnitt Light. PRODUKTDE-
TAIL in Versal im Schriftschnitt Bold. Hier 

erscheint die  

PRODUKTNAME
Hier erscheint die Bildbeschreibung positiv und im Schriftschnitt Light. PRODUKTDETAIL in Versal im Schriftschnitt Bold.  Hier er-

scheint die Bilndtext und sonsiges wie Farben und und und. Hier erscheint die Bildbeschreibung positiv und im Schriftschnitt Light. 

PRODUKTDETAIL in Versal im Schriftschnitt Bold.  Hier erscheint die Bilndtext und sonsiges wie Farben und und und.  

ab x.xxx €*

PRODUKTNAME
Hier erscheint die Bildbeschreibung positiv 

und im Schriftschnitt Light. PRODUKTDE-
TAIL in Versal im Schriftschnitt Bold. Hier 

erscheint die  

x.xxx €*  

x.xxx €*  
ab x.xxx €*  

ab x.xxx €*  

x.xxx €*  
PRODUKTNAME
Hier erscheint die Bildbeschreibung positiv und im 

Schriftschnitt Light. PRODUKTDETAIL in Versal im 

Schriftschnitt Bold.  Hier erscheint die Bilndtext und 

sonsiges wie Farben und und und. Hier erscheint die 

Bildbeschreibung positiv und im Schriftschnitt Light. 

PRODUKTDETAIL in Versal im Schriftschnitt Bold.  

Hier erscheint die Bilndtext und sonsiges wie Farben 

und und und.  

x.xxx €*  

29.99

UVP 49.95

%
Decke, 
140x200 cm.
43300110-00-08

O3123 01



Kosmetikeimer,  
3 Liter, Metall.
67621353-00 + 62640095-00-03

ab12.99
UVP 17.99

versch. Farben

Badserie Polaris  
aus Keramik. 62640004-01-ff

WC-Garnitur,  
15x34,5x14,5 cm.

Seifenspender,  
10x16,5x9,4 cm, 390 ml.

Zahnputz-
becher,  
7,5x11,5 cm.

je 14.99
UVP 22.99

je 6.99
UVP 8.99

je 4.99
UVP 5.99

39.99 
UVP 49.99

%

Teleskop-Duschecke satiniert, 
mit drei Kuststoffablagen und zwei 
Haken. 62640106-00

Badwischer, ca. 23x17 cm, 
aus Kunststoff und Gummi. 
62640072-00-01

je 3.99
UVP 4.79

%

versch. Farben

je 39.99
UVP 51.99

%

WC-Garnitur, 18x70x23 cm, 
auswechselbarer Bürstenkopf, 
vers. Aufmachungen. 
62640104-00-02

Duschkopf, 11 cm 
Durchmesser, Nachhaltiger 
Brausekopf mir Regenwas-
serstrahl. Reduziert den 
Energieverbrauch und 
Kosten. Mit Wasserspar-
system bis zu 40% weniger 
Wasser bei vollem Komfort.
Für Durchlauferhitzer 
geeignet, aus hochwerti-
gem Kunststoff Water 
Saving. 62640091-01

24.99
UVP 31.99

Wandspiegel, 5-fach Vergrößerung, mit 
LED und Touch-Funktion, Laden per USB 
Kabel oder 4xAAA. 62640102-01

je 39.99
UVP 46.99

„Mein Bad 
mein Spa,
meine Oase!“
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Handtuch, 50x100 cm.
uni oder gestreift.
63600266-00-02 +

63600267-01-03

Badeteppiche, 
maledivia, 100% Acryl.

Badeteppich, 
50x60 cm. 60960530-00/03

UVP 44,99 je 19,99

Badeteppich, 
60x90 cm. 60960530-01/04

UVP 69,99 je 29,99

Badeteppich, 
70x120cm . 60960530-02/05

UVP 99,99 je 39,99

Duschtuch. 
63600266-03-05 + 

63600267-06-08

Badserie Savannah

1. Duschvorhang,
180x200 cm, mulitcolor,
100% Polyester, Textil-
gewebe, waschbar 40 
Grad, Gewichtsband, ver-
stärkte Lochleiste mit Öse.

60960489-00

UVP 31,99 je 24,99 

2. Handtuch,
50x100 cm, Seide,
100% Baumwollle,
Frottier mit Stickerei,
trocknergeeignet.
60960495-00

UVP 16,99 je 12,99

3. Gästetuch,
30x50 cm, 2-tlg., Seide, 
100% Baumwolle, Frottier
mit Stickerei.
60960496-00

UVP 14,99 je 10,99

4. Badteppich,
60x90 cm oder 70x120 
cm, multi, mit Gräsermo-
tiv, 100% Polyester.
60960497-00-01

UVP 49,99 ab 29,99

5. Becher,
7,8x10,8 cm, nebel,
Steinzeug, mit Gräsermo-
tiv. 60960498-00

UVP 13,99 je 9,99

6. Seifenspender,
7,3x17,6 cm, nebel,
Steinzeug, mit Gräsermo-
tiv. 60960502-00

UVP 17,99 je 12,99

1

2

3

4

5

6

7

7. WC-Garnitur,
9,8x41cm, nebel,
Steinzeug, mit 
Gräsermotiv. 

60960507-00

UVP 39,99 je 29,99

je 7.99 
UVP 11.95

%
je 22.99 

UVP 44.99

%

19.99
UVP 27.95
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Badetuch, 
80x180 cm, 
100% Baumwolle.
40460070-00

8.99
UVP 29.99

Renforce

Bettwäsche, 135x200/
80x80 cm, 100% Baumwolle,
versch. Motive. 40460054-00-02

Kissenhülle, 
50x50 cm,  
100% Polyester. 
40460069-00-01

je 5.99 

UVP 19.99

%

MIT

je 11.99

UVP 39.99

%

Wende-Kopfkissen, 
ca. 80x80 cm, Bezug Vorderseite
100% Polyester Microfaser, Bezug 
Rückseite 100% Polyester Fleece,
Füllung 100% Polyester. 43280039-00

60°

9.-
%

Nackenstützkissen, 40x80 cm, Bezug:
75% Baumwolle, 25% Polyester und Füllung 
Viskoschaumflocken. 42030335-00/02

60°

12.99

%

je 8.99

UVP 29.99

%

Kissen, 50x50 cm,  
100% Polyester mit Zipper, 
30 Grad, trocknerbeständig.  
43630209-00-03

Kissenrolle, 10x90 cm,  
100% Polyester,  
Füllung 100% Hohlfaser. 
43630211-00-03

Sitzkissen, 40x40x4 cm, 
Bezug 100% Polyester, Füllung 
Schaumplatte. 43630182-00-05

Boxkissen, 40x40x7 cm, 
Bezug und Füllung 100% 
Polyester. 43630186-00-05

je 9.99

%

je 14.99

%

versch. Farben

versch. Farben

versch. Farben versch. Farben

Alle Artikel auf Bild abgebildet

Nur solange der Vorrat reicht!

Super Soft

Velours

Alle Artikel von Romeo Brittobis zu 70% reduziert

Decke, 
150x200 cm, 
100% Polyester-Fleece. 
40460071-00

je 7.99
je 14.99

MIT
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Organic Organic

69.99

UVP 109.-

%

1. Sommerbettdecke, 135x200 cm, gefüllt mit Paradies Softcell® 
(80 % Polyester, 20 % Lyocell – aus nachhaltigem Anbau). Gewebe aus 
Paradies Greentex® Bio-Baumwolle mit Aloe Vera-Veredelung für zu-
sätzliche Weichheit, Gewebe mit seidigem Glanz. Waschbar bei 60°. 
60260141-00 UVP 109,- 69,99 2. Sommerbettdecke, gefüllt mit Para-
dies Fill® (100 % Polyester). Baumwoll-Gewebe mit Aloe Vera-Verede-
lung für zusätzliche Weichheit. Waschbar bei 60°. 135x200 cm UVP 69,95  
49,99 60260106-00 155x220 cm UVP 89,95 69,99 60260106-01 3. Som-
merbettdecke, 135x200 cm, gefüllt mit Paradies Softcell® Cool Plus, 
aktiv kühlend durch die Kombination der Kühlfasern Viskose und Lyocell 
– aus nachhaltigem Anbau. Gewebe aus kühlendem Lyocell – aus nach-
haltigem Anbau und Paradies Greentex® Bio-Baumwolle (50 % Lyocell, 

50 % Baumwolle).  Waschbar bei 40°. 60260115-00 UVP 129,- 79,99  
4. Ganzjahresbettdecke, gefüllt mit Paradies Softcell® (80 % Poly-
ester, 20 % Lyocell – aus nachhaltigem Anbau). Gewebe aus Paradies 
Greentex® Bio-Baumwolle mit Aloe Vera-Veredelung für zusätzliche 
Weichheit, Gewebe mit seidigem Glanz. Waschbar bei 60°. 135x200 cm 
UVP 149,-  99,99 60260135-00 155x220 cm UVP 199,-  129,99 60260135-01 

5. Faserkissen, gefüllt mit Paradies Softys® (100 % Polyester). Ge-
webe aus Paradies Greentex® Bio-Baumwolle mit Aloe Vera-Veredelung 
für zusätzliche Weichheit. Füllmenge anpassbar durch Reißverschluss. 
Stützkraft: normal. Waschbar bei 60°. 40x80 cm UVP 34,95 29,99 
60260208-00 80x80 cm UVP 49,95  39,99 60260209-00

 1

Organic Organic

 4

ab 29.99

UVP 34.95

%

 5

• 
 A

KT
IV KÜHLEND
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Organic Organic

 3

79.99

UVP 119.-

ab 49.99

UVP 69.95

ab 99.99

UVP 149.-

Organic Organic

Nackenstützkissen, 40x80 cm, Bezug:
75% Baumwolle, 25% Polyester und Füllung 
Viskoschaumflocken. 42030335-00/02

40°

Bettenset Hybrid, 
100% Baumwolle. 43280058-00

Kopfkissen, 
80x80 cm, Bezug: 100% Baumwolle, 
Außenkammer 100% Polyester, Innen-
kammer 100% Federn.

mit edler Satinbiese

temperatur- und
feuchtigkeitsausgleichend

Kassettendecke, 135x200 cm, Bezug: 
100% Baumwolle, Füllung: 100% Federn 
und 100% Polyester-Faserbällchen.

In nachhaltiger 
Baumwolltasche

2

44.-
%
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*  Alle Preise in Euro inkl. MwSt. Unverbindliche Preisempfehlung. Ohne Deko. Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten.

SCHON BEIM  
  AUFS ZUBETTGEHEN FREUEN.

AUFSTEHEN

Bettwäsche, 
135x200/80x80 cm, salbei, 
grau, weiß oder sand, 
100% Baumwolle.
43040378-00-03

Decke, 
140x200 cm.
43300110-00-08

Plaid, 
140x200 cm, creme, 
dunkelgrau oder gold, 50% 
Baumwolle, 50% Polyester. 
43040116-02-04

Kissenhülle, 
43x43 cm salbei, schwarz,
grau, offwhite, 85% Polyester,
15% Polyacryl. 43040439-00-03

je 49.99

UVP 59.95

%

29.99

UVP 49.95

%

je 59.99

UVP 69.95

%

je 24.99

UVP 29.95

%

*  Alle Preise in Euro inkl. MwSt. Unverbindliche Preisempfehlung. Ohne Deko. Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten.

SCHON BEIM  
  AUFS ZUBETTGEHEN FREUEN.

AUFSTEHEN
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*  Alle Preise in Euro inkl. MwSt. Unverbindliche Preisempfehlung. Ohne Deko. Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten.

SCHON BEIM  
  AUFS ZUBETTGEHEN FREUEN.

AUFSTEHEN

Bettwäsche, 
135x200/80x80 cm, salbei, 
grau, weiß oder sand, 
100% Baumwolle.
43040378-00-03

Kissenhülle, 
38x58 cm, gelb, grau, salbei, sand, 
54% Polyester, 46% Baumwolle. 
43040389-00-03 UVP 24.95 19.99

Kissenhülle, 
38x38 cm, gelb, grau, salbei, sand, 
54% Polyester, 46% Baumwolle. 
43040390-00-03 UVP 22.95 16.99

Dekoschal, 
130x250 cm, salbei/gelb, verdeckte 
Schlaufe, 54% Polyester, 46% Baum-
wolle. 43040387-00-01 UVP 59.95 49.99

Dekoschal, 
130x300 cm, grau/sand,  verdeckte 
Schlaufe, 54% Polyester, 46% Baum-
wolle. 43040388-00-01 UVP 79.95 49.99

je 49.99

UVP 59.95

%

ab 49.99

UVP 59.95

%

ab 16.99

UVP 22.95

%
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Starterset Diadem Plus, 
Kochtopf 16/20/24 cm, Pfanne 
18/28 cm, Stielkasserolle 16 cm, 
Edelstahl, spülmaschinenfest. 
67220440-00

10-tlg.

249.99 
UVP 549.-

%

„An die Töpfe, 
fertig, los!“
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Kombiservice Cora,
Porzellan. 62390158-00

20-tlg.

seit 1810

spülmaschinengeeignet

42.99

Kombiset, Trend weiß, 
Porzellan. 82710001-34

30-tlg.

spülmaschinenfest und 
mikrowellengeeignet

 im Wert von 

39,90 €
6x Bechergläser

+ GRATIS ZUGABE

99.-
UVP 378.-

99.99

UVP 259.-

%

Topf-Set SAN REMO, 
rostfreier Edelstahl, Deckel aus 
Sicherheitsglas, extra
starker Mehrschichtboden, 
wärmeisolierende Griffe, mit 
Innenskalierung. 62300080-01

für alle Herdarten
inklusive Induktion

Gemüseteiler
SPEED im Wert
von 19,99 €
ON TOP.
62300080-02

ON-TOP

99.99
UVP 399.-

Nur online erhältlich!

10-tlg.

Kombiservice ALLROUND WEISS, 
Porzellan, weiß. 80560094-01.

spülmaschinen- und
mikrowellengeeignet

59.99
UVP 99.99

59.99
UVP 109.99

Kombiservice ALLROUND
OCEANO ONE, Porzellan,
grün/blau. 80560094-00.

Kombiservice ALLROUND
WIESENBLUMEN, Porzellan,
Blumendekor. 80560094-02

10-tlg.

39.99

UVP 64.99

%

Besteck-Set Passion, 
Edelstahl 18/10 hochglänzend, 
spülmaschinengeeignet. 
53130001-00

60-tlg.

Bratpfannen Set, 
20/24/28cm, Antihaftversieglung, 
bis 260 Grad, für alle Herdarten. 
53130003-00

3-tlg.

spülmaschinengeeignet

89.99

UVP 189.-

%

5-tlg.

21.99

UVP 59.99

%

Schneidabroller, 
3-fach. 60590605-00

Glasserie AVALON, 
Wasser-, Sekt, Rotwein- 
oder Weißweinglas. 
59647605-00 bis -03

je 6.49
UVP 8.99

Nur solange der 
Vorrat reicht!
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Aufsteller 
Lieblingsplatz, 
L. 60 cm, MDF. 
63252101-18

Deko-Tablett-Tisch, 
H. 36 cm, weiß MDF. 
63251004-00

2-tlg.

Maxi Duftkerzenglas, 
11x9,5 cm, Brenndauer: ca. 45 Std., 
versch. Düfte. 45240018-00/11

Raumduft, 100 ml, Europakol-
lektion 2023. 80940035-00/03/05/08  

Deko-Vase, H:17 
oder 22cm, Aluminium 
silber 63252730-08

Windlicht, H. 15 cm, 
Ø 13 cm, Glas silber la-
ckiert. 63250019-66

Windlicht, H. 20 cm 
Ø 18 cm, Glas silber 
lackiert 63250019-67

Windlicht mit Kerze, 
Ø 24 cm, Metall schwarz. 
63252230-59

Windlicht,  
H. 30 cm, 
Glas silber lackiert. 
63252230-58

Windlicht mit 
Kerze, H. 25 cm, 
Glas silber lackiert. 
63252230-57

Windlicht mit Kerze, Ø 24 cm, 
Eisen schwarz. 63252230-01

Tischsets, Ø 38 cm, 
Polyester. 663251863-01

je 6.99

UVP 9.99

%

je 10.99

UVP 12.99

%

je 8.99

UVP 11.99

%

Tischsets, Ø 38 cm, 
Polyester. 63252214-00

2.69

%

13.99

%

7.99

%

18.99

%
2.69

%

je 10.99

%

Raumduft, 50 ml, Europakollektion 
2023. 80940035-01/04/06/09 

5.99
UVP 6.99

8.99

10.99

8.99

21.99

Schöne Dinge für 
Dein Zuhause ...

Geschenkset, 2x50 ml, Euro-
pakollektion 2023, versch. Som-
mer Düfte. 80940035-02/07

Uhr, H. 24 cm. 
63251005-37

versch. Sommer Düfteversch. Sommer Düfte

versch. Sommer Düfte

je 24.99

%

O3123 1024/7 ONLINE SHOP www.moebel-schulenburg.de



Puzzle, 1000-tlg. 
34350003-00-10/ 34350002-00-07

Glasbild, 30x30 cm, 
diverse Motive. 
45200003-00/84

8.99

21.99

je 14.99

UVP 22.95

%

Für geduldige Puzzlefreunde ...
versch. Motive

je 11.99

UVP 16.95

%
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3-tlg.5-tlg.

Multischüsseln CIRQULA,
nordic blue, mikrowellen- 
u. spülmaschinengeeignet.

Multischüssel CIRQULA,
500 ml. 81980053-00

Multischüssel CIRQULA,
750 ml. 81980053-0

Multischüssel 
CIRQULA,
1000 ml. 81980053-02

Multischüssel CIRQULA,
1500 ml. 81980053-03

Multischüssel CIRQULA,
2000 ml. 81980053-04

Multischüssel CIRQULA,
3000 ml. 81980053-05

Vorratsdosen-Set,
schwarz. 81980043-00

Starterset MODULA,
weiß. 81980036-00

14.99

UVP 24.99

%

Becherset, best. aus: 
6x Longdrinkbecher 340 
ml, 6x Whiskybecher 320 
ml, Limited Edition. 
59640548-02

12-tlg.

spülmaschinengeeignet29.99

UVP 54.-

%

So macht der 
Haushalt Spaß ...

9.99

UVP 13.99

%12.99

UVP 17.99

%

6.49
UVP 8.99

7.99
UVP 10.99

5.59
UVP 7.99

11.99
UVP 15.99

21.99

UVP 39.99

%

spülmaschinenfest

spülmaschinenfest
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Pfannenset, Ø 24 & 28 cm, 
induktionsgeeignet, 3-lagige 
Antihaftversiegelung. 62950037-00

2-tlg.

Topfset Elegance, Edelstahl 
18/10, spülmaschinengeeignet, 
für alle Herdarten. 53130004-00

10-tlg.

Isoliertrinkbecher VIAGGIO,
500 ml. 45260081-00-03

je 14.99

UVP 29.99

%

Isoliertrinkbecher, ca. 360 ml., 
Doppelwandsystem, 360° Trink
verschluss. 45260080-00-05

versch. Farben

je 12.99

UVP 24.99

%

Isolierkanne,
Vakuum-Hartglas-
einsatz. 45260072-00-09

versch. Farben

1 Liter
je 24.99

UVP 39.99

%

Frühstücksset Trend Colour 
Mixed II, je Farbe 2 Frühstücksteller, 
2 Henkelbecher, 2 Bowl.  82710035-00

Tafelset Trend Colour Mixed II, 
je Farbe 2 Speiseteller, 2 Suppenteller.
82710035-01

18-tlg.12-tlg.

139.99

UVP 249.-

%

189.99

UVP 318.-

%

Kaffeemaschine STELIO
aus Cromargan Edelstahl rostfrei
18/10, Kunststoff mit Warmhalte-
funktion, Wasserstandanzeige,
Glaskanne 1l. 44080007-07

Wasserkocher STELIO, 
Kochstoppautomatik und
Deckelverriegelung, mit
Trockenlauf- und Überhitz-
ungsschutz, heraus-
nehmbarer Kalkfilter.
44080007-02

Toaster STELIO 
mit Brötchenaufsatz, 7 Bräunungs-
stufen, herausnehmbare Krümel-
schublade. 44080007-11

1,7 L

Unser Highlight von

39.99

UVP 114.98

% 219.99

UVP 499.-

%

69.99

UVP 89.99

%
59.99

UVP 84.99

%
69.99

%
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LED-Jojo-Pendelleuchte, 
1-flg., Ø/H. ca. 18/150 cm, 
Alu schwarz/Glas weiß, Switch-
Dimmer, höhenverstellbar, 
1x8W LED (800 Lumen), 3000K. 
69760094-00

LED-Jojo-Pendelleuchte, 
2-flg., B./H. ca. 52/150 cm, 
Alu schwarz/Glas weiß,
Switch-Dimmer, höhenverstellbar, 
2x8W LED (2x800 Lumen) 3000K. 
69760094-01

LED-Jojo-Pendelleuchte, 
3-flg., B./H. ca. 82/150 cm, 
Alu schwarz/Glas weiß,
Switch-Dimmer, höhenverstellbar, 
3x8W LED (2x800 Lumen) 3000K. 
69760094-02

Exklusiv bei Schulenburg

Nur solange der Vorrat reicht!

119.-
UVP 310.99

%

165.-
UVP 441.99

%

65.-
UVP 178.99

%

LED-Pendelleuchte, 3-flg., Metallfb., Messing oder 
sepiabraun/Kunststoff, in der Länge ausziehbar 
ca. 120-179 cm, Touchdimmer, Lichtfarbe einstellbar 2700-
5000K, 3x15W LED (3x600 Lumen). 40280050-00-02

ausziehbar

ca. 120-179 cm

ca. 101,5
-190 cm

299..-
UVP 652.95

%

Stimmungsvolle 
Leuchten ...

Leuchtenserie, Metall schwarz, 
ohne Leuchtmittel (E27 max.40W).

Pendelleuchte, 
1-flg., H/Ø ca. 150/18 cm. 
69760097-00

Pendelleuchte, 
3-flg., H/B ca. 150/80 cm. 
69760097-01

Tischleuchte, 
1-flg., H/Ø ca. 25/18 cm. 
69760097-02

24.99
UVP 49.99

79.99
UVP 156.99

24.99
UVP 49.99
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LED-Klemmleuchte, 
1-flg., H. ca. 35-68 cm. 
80440024-02

Tisch- und Stehleuchte, 
schwarz, mit CCT-Funktion, 
Touchdimmer, inklusive 10W LED (1180 
Lumen, 3000-6000K.

LED-Deckenleuchte, 
5-flg., Chrom, ca. 50x50 cm, 
mit Farbwechsel-Funktion, 
5xG4 10,65W/RGB LED 
(1152 Lumen). 80440026-00

Pendelleuchten-Serie, 
Chrom mit Rauchglas, ohne 
Leuchtmittel (E27 max. 40W). 

Pendelleuchte, 
1-flg., Ø/H. ca. 20/290 cm. 
40280133-00

Pendelleuchte, 
3-flg., Ø/H. ca. 30/120 cm. 
40280133-01

Pendelleuchte, 
3-flg., B./H. ca. 100/120 cm. 
40280133-02

LED-Stehleuchte, 
1-flg., H. ca. 125-175 cm. 
80440024-01

LED-Tischleuchte, 
1-flg., H. ca. 25-59 cm. 
80440024-00

Tischleuchte, 
1-flg., Glas transparent, rauchfarben 
oder amber, Ø/H. ca. 25/34 cm, ohne 
Leuchtmittel (E27 max.10W). 40280135-00-02

je 89.-
UVP 215.95

%

129.-
UVP 284.95

%79.-
UVP 167.95

%

169.-
UVP 398.95

169.-
UVP 398.95

inkl. Fern-
bedienung

je 89.-
UVP 218.95

%

LED-Pendelleuchte, 
5-flg., schwarz, stahl oder 
Messingfarben, B. ca. 80 cm, 
höhenverstellbar ca. 103-180 cm, 
5x3W LED (5x400 Lumen). 
40280131-00-02

34.99

UVP 76.95

%

49.99

UVP 96.95

%

34.99

UVP 70.95

%
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Außenleuchten-Serie COOPER, 
Edelstahl anthrazit, IP44, ohne 
Leuchtmittel (E27 max.40W).

Außen-Stehleuchte, 
1-flg. ca. 10x100x10cm. 
40340275-02

Außen-Stehleuchte, 
1-flg., ca. 14x80x14 cm, 
Naturholz/schwarz 
40340276-01

79.99

UVP 158.99

Außen-Wandleuchte, 
1-flg., ca. 14x36x10 cm. 
40340275-00

29.99

UVP 63.99

Außen-Pollerleuchte, 
1-flg., ca. 10x60x10 cm. 
40340275-01

Außen-Wandleuchte, 
1-flg., ca. 14x30 cm, 
Ausl. ca. 18 cm, 
Naturholz/schwarz. 
40340276-00

59.99

UVP 126.99

Außen-Wandleuchte, 
1-flg., ca. 12,5x33 cm, 
Ausl. ca. 18,6 cm.
40340103-00/03

Außen-Stehleuchte, 
1-flg., ca. 23x100x21 cm. 
40340103-01/04

Außen-Tischleuchte, 
1-flg., ca. 23x60x21 cm. 
40340103-02/05

Außenleuchten-Serie SAMBESI, 
Aluguss rostfarbig, IP44,
ohne Leuchtmittel
(E27 max. 28W).
auch in Aluguss anthrazit erhältlich

Außen-Wandleuchte, 
1-flg., ca. 12,5x33 cm,
Ausl. ca. 18,6 cm.
40340103-06/07

mit Bewegungssensor

49.99

UVP 104.99

je 59.99

UVP 133.99

LED-Sektkühler, weiß, mit Farbwechsel, 
H/Ø ca. 38x24,5 cm, 1x2,5W LED (25 Lumen). 
69760189-00

integrierter Bluetooth-Lautsprecher

inklusive Fernbedienung79.99

UVP 166.99

79.99

UVP 203.99

%

99.99

UVP 257.99

%

49.99

UVP 101.99

%

69.99

UVP 142.99

%


